

తిరుమలలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు



రాష్ట్ర ప్రజల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పాటుపడిన బీఆర్ఎస్ మళ్లీ అధికారంలోకి రావాలని.. ప్రజల చిరకాల ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ఉండాలని కోరుతూ జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాగంటి గోపినాథ్ ఆకాంక్షించారు.

- జూబ్లీహిల్స్, జనవరి 4

బైక్ డీకాట్టి గాయపడిన వ్యక్తి మృతి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, జనవరి 4 : రోడ్డు దాటుతుండగా బైక్ డీకాట్టడంతో గాయపడిన వ్యక్తి వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన సంఘటన కేపీహెచ్బీ కాలనీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి..

మూసాపేట, జనవరి 4: మూసాపేట పరిధి ఆంజనేయనగర్ సీతారామ కల్యాణమండపం సమీపంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతిచెందాడు.

ఉరేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య..

దుండిగల్, జనవరి 4: అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి ఉరేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన దుండిగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.

అప్పల బాధతో రిటైర్డ్ ఉద్యోగి..

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, జనవరి 4 : అప్పల బాధతో ఓ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన కేపీహెచ్బీ కాలనీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.

జిల్లా దవాఖానలో కొనసాగుతున్న కొవిడ్ పరీక్షలు

కొండాపూర్, జనవరి 4 : కొండాపూర్లోని రంగారెడ్డి జిల్లా దవాఖానలో వైద్య పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం 938 జనరల్ పరీక్షలు, 17 మందికి కొవిడ్ పరీక్షలు చేయించుకున్నట్లు దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనురాగిణిరెడ్డి తెలిపారు.

నేర నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకం

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మాదాపూర్, జనవరి 4: సీసీ కెమెరాల నేర నియంత్రణలో కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. కూకట్‌పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని స్టాన్ కాలనీలో గురువారం రూ.15 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ 104 సీసీ కెమెరాలను ఎన్ఫోస్ట్రాన్ సత్యం, మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావుతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు.



సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ

నియంత్రించేందుకు అవసరమైతే తన వంతు సహాయ ఖయ్యూమ్, కృష్ణ, రఫీక్, హరిప్రసాద్, భగత్ సింగ్, సదా సహకారం అందిస్తానని అన్నారు. ప్రజల రక్షణే శివుడు అనే సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు.

కోట్ల విలువైన భూమి కబ్జాకు యత్నం

మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్లో కేసు నమోదు

వెంకటేశ్వరపురం, జనవరి 4: ఖాళీ జాగా కనిపిస్తే చాలు.. పాగా వేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని భూ బాటాసూరులు విలువైన స్థలాన్ని కాజేసేందుకు అక్రమార్కులు అలుపెరగనిరీతిలో యత్నాలు సాగిస్తున్నారని ఎల్లారెడ్డిగూడ సంజయ్ గాంధీ నగర్ లో అంగన్ వాడీ కేంద్రం పక్కన ప్రవాస భారతీయుడు ఆర్.విష్ణువర్ధన్ కు చెందిన 183 గజాల స్థలం ఉంది.



ఎల్లారెడ్డిగూడ సంజయ్ గాంధీ నగర్ లో అక్రమార్కులు కూల్చిన కాంపౌండ్ వాల్

నుమారు రెండు కోట్ల రూపాయల పైబెలుకు విలువ పలికే ఈ స్థలాన్ని కాజేసేందుకు కొందరు కబ్జారాయుళ్లు ఎన్ఫోస్ట్రాన్ సువి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. గురువారం ఉదయం ఎల్లారెడ్డిగూడకు చెందిన గొంటి కుమార్ చౌదరి యాదవ్ ఓ రాజకీయ నాయకుడి అనుమతి ఈ స్థలాన్ని కబ్జా చేసేందుకు తన అనుచరులతో వచ్చి బెదిరింపులకు గురిచేసి దౌర్జన్యంగా స్థలంలో ప్రవేశించి ఇరువైపులా ఉన్న ప్రహారీని కూల్చి వేశారు.

అప్పట్లో యత్నించడంతో మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ లో 3 కేసులు కూడా నమోదయ్యాయి. ప్రస్తుతం కోర్టు ఇచ్చిన స్టేట్ మెంట్ కు ఉత్తర్వులు అమల్లో ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ స్థలంలోకి రౌడీమూకలు చొచ్చుకుని వచ్చి తమ స్థలాన్ని కబ్జా చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారంటూ ఎన్ఆర్ఐ విషయవర్ధన్ తండ్రి మురళీధర్ (83) మధురానగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

అర్బులందరూ దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

జూబ్లీహిల్స్, జనవరి 4: అభయ హస్తం పథకానికి అర్బులందరూ దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని డిప్యూటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ సేవా ఎస్సావత్ కోరారు. గురువారం యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో ప్రజా పాలన కౌంటర్లను సందర్శించి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఆదేశాల ప్రకారం ప్రత్యేక క్యాంప్ లలో దరఖాస్తుల స్వీకరణకు రేపటితో గడువు ముగియనున్నందున అర్బులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణను పరిశీలిస్తున్న డీసీ సేవా ఎస్సావత్

చారు. అభయహస్తం పథకంలో 7391 దరఖాస్తులు, రేపేన్ కార్డు తదితర ఇతర పథకాలకు 3192 దరఖాస్తులు అందాయి. జీహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్ లో యూసుఫ్ గూడ, రహ్మాత్ నగర్, వెంకటేశ్వరపురం, బోరబండ, ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లలో ఒక్కో వార్డులో 4 కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఆయో కౌంటర్ లో ఐదు రోజులపాటు నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో అభయహస్తం పథకానికి 50,603 దరఖాస్తులు, రేపేన్ కార్డు తదితర పథకాలకు 18,471 దరఖాస్తులను స్వీకరించినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

అర్ధిక ఇబ్బందులతో యువకుడి ఆత్మహత్య

కొండాపూర్, జనవరి 4 : అన్నా వదినల వేధింపులు భరించలేక తమ్ముడు బలవస్తరణానికి పాల్పడిన సంఘటన చందానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.

(28)కు చందనతో వివాహం జరిగింది. పెళ్లి సమయంలో శరత్ అన్నా, వదినలు పెళ్లి ఖర్చులు భరించుకున్నారు. కాగా పెళ్లిని తర్వాత తమ డబ్బులు తమకీవ్వాలంటూ ఒత్తిడి పెంచారు. తీవ్ర మనస్తాపానికి లోబైన శరత్ గురువారం బలవస్తరణానికి పాల్పడ్డాడు.

అభివృద్ధి చేసి చూపుతా: గాంధీ



ఆత్మీయ అభినందన సభలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ

మాదాపూర్, జనవరి 4: వినాయక పర్వ యోగా గ్రూప్ సభ్యుల అసోసియేషన్ సభ్యులకు ఎల్లవేలూ రుణపడి ఉంటానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివేకానందనగర్ కాలనీలో వినాయక పర్వ యోగా గ్రూప్ సభ్యుల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించిన ఆత్మీయ అభినందన సభలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ విచ్చేసి కాలనీ ప్రజలతో కలిసి హాజరయ్యారు.

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం హైదర్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పోతుల రాజేంద్రతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీకి పూలమాల వేసి బీఆర్ఎస్ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

క్యాబినెట్ ఆవిష్కరణ..

ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిద్దల మల్లారెడ్డితో కలిసి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర క్యాబినెట్ ను ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ఆవిష్కరించారు.

ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కేంద్రాల పరిశీలన

కొండాపూర్, జనవరి 4 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ కంట్రీస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం ఆయన కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కేంద్రాలను పరిశీలించారు.

దారి దోపిడీలు చేసి జల్పాల..

మూరాసు అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

ఎర్రగడ్డ, జనవరి 4: మద్యం, మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడ్డ యువకులు మూరాగా ఏర్పడి దారి దోపిడీలకు పాల్పడి తప్పించుకు తిరుగుతున్న నిందితులను బోరబండ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వారి నుంచి చోరీ వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బోరబండ.. గత నెల 28వ తేదీన రాత్రి 9.30 గంటల ప్రాంతంలో బోరబండ బస్టాండ్ సమీపంలోని రాజ్ నగర్ వద్ద మహ్మద్ సల్మాన్, ఆయన సోదరి యాసీనబేగం తమ ఇంటివైపు వెళ్తున్నారు. బస్టాండ్ సమీపంలోని ఆలయం వెనుక కొందరు యువకులు వారిని అడ్డగించి బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. మొబైల్ ఫోన్ తో పాటు విలువైన వస్తువులను లాక్కని అక్కడినుంచి పరారయ్యారు. ఈ విషయంపై బాధితుల తండ్రి షరీఫ్ బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు మొదలు పెట్టారు. దోపిడీ జరిగిన ప్రాంతాన్ని సీసీ ఫుటేజీలో పరిశీలించి దోపిడీకి పాల్పడ్డ మూరా ఉపయోగించిన వాహనాల వివరాలను సేకరించారు. ఎట్టకేలకు గురువారం దోపిడీ మూరాలోని 7 మందిలో 5 మందిని అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చారు. మరో ఇద్దరు హరారిలో ఉన్నారు. నిందితులంతా 19-21 ఏండ్లలోపు వారేనని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. మద్యం, మత్తుపదార్థాలకు బానిసలు కావటమే కాకుండా జల్పాలకు అలవాటు పడి దారి దోపిడీలకు పాల్పడ్డారని వివరించారు. నిందితుల్లో ఎన్కే రిజ్వాన్, మహ్మద్ జమీరుద్దీన్, సయ్యద్ ముజ్జు, సయ్యద్ మొహసిన్, సమీర్ తో పాటు మరో ఇద్దరున్నారు.